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Τελευταία Άρθρα
	 ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ Γ. Σ. των μελών του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου  την ΠΕΜΠΤΗ 28 – 3 – 2024 στις 19:00 στο 8ο Δημ. Σχ. Αμαρουσίου (Μαραθωνοδρόμου 54 – Μαρούσι) για να αποφασίσουμε την κήρυξη Απεργίας – Αποχής
	 ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΠΕΜΠΤΗ 21/3/2024  18:30 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
	 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ (15/3/2024)
	 ΠΩΣ ΜΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ ΜΕΤΑΤΡΑΠΗΚΕ ΣΕ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ κ. ΦΛΕΣΣΑ
	 Προτάσεις του Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου προς το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. για την συνέχιση και κλιμάκωση της μάχης του κλάδου ενάντια στην εφαρμογή της αξιολόγησης των νόμων 4823/2021 & 4692/2020
	 ΚΑΛΕΣΜΑ Στη Συγκέντρωση διαμαρτυρίας και καταδίκης της εμπλοκής της ελληνικής και ελληνόκτητης Ναυτιλίας στην Ερυθρά Θάλασσα Πέμπτη 14 Μάρτη στις 18:00 στον προαύλιο χώρο του Αγίου Νικολάου (Πειραιάς)
	 ΑΜΕΣΗ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ Συγκέντρωση διαμαρτυρίας, Τετάρτη 13 – 3 – 2024 στις 09:00 στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών, Λουίζης Ριανκούρ 85 Αθήνα (πλησίον στάσης ΜΕΤΡΟ Πανόρμου) – Κήρυξη τρίωρης διευκολυντικής στάσης εργασίας
	 ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 – 3 – 2024  Η ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ και της Δημόσιας Εκπ/σης δε θα περάσει
	 Αίτημα τοποθέτησης εκπαιδευτικού αγγλικής γλώσσας (αναπληρωτή/αναπληρώτριας) στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου για την αντικατάσταση του ωραρίου της Υποδιευθύντριας του ομώνυμου σχολείου, η οποία τελεί χρέη Διευθύντριας αναπληρώνοντας τον Διευθυντή του σχολείου
	 Σχετικά με την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ σύμφωνα με την οποία ανατίθενται ελεγκτικές αρμοδιότητας στις/στους Διευθύντριες/Διευθυντές των σχολείων για τον έλεγχο νομιμότητας των λεωφορείων που μεταφέρουν μαθητές κατά τις εκδρομές των σχολείων – Οι Διευθυντές/Διευθύντριες δεν είναι τροχονόμοι ούτε αστυνομικοί


Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Τηλεόρασης
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